

# EL FM Antonio Pazos y Henrique Rey debutan en el Estatal de Marbella con sendos triunfos

**Nacional**

REDACCIÓN FERROL

Los ajedrecistas ferrolanos Antonio Pazos y Henrique Rey debutaron en la tarde de ayer en el Campeonato de España absoluto individual masculino y femenino que durante la próxima semana se disputa en

Marbella. Los locales, además, consiguieron inaugurar su marcador en la primera de las nueve partidas programadas para la competición estatal.

Así, con un punto en su casillero cada uno, el sistema de desempate coloca al Maestro FIDE Antonio Pazos como trigésimo en la clasificación conformada por casi 150 aje-

**30<sup>a</sup>  
plaza**

Es la que ocupa Pazos entre casi 150 inscritos

drecistas. Pazos venció en este primer día a Amando López, mientras que Rey hizo lo propio ante Francisco Jesús Galán.

Una victoria que coloca al ferrolano en la cuadragésimo sexta plaza de la tabla provisional. La segunda ronda arrancará hoy, de nuevo, a las cinco de la tarde. ●